

Calendarul Olimpiadei

Conținutul etapelor	Perioada / Termenul	Observații
Organizarea și derularea fazei locale a competiției de comunicări științifice	Aprilie	Răspund facultățile membre ale AFER. Postare pe site-urile facultăților.
Selecția lucrărilor / comunicărilor care vor participa la faza națională	Aprilie	Răspund facultățile membre ale AFER. Completarea „Atestatului” pentru fiecare lucrare selectată (Anexa 1 la prezentul Regulament).
Înscrierea titlului lucrărilor în competiția națională și transmiterea electronică a lucrărilor către facultatea organizatoare a fazei naționale	1 mai	Facultățile transmit titlul lucrărilor selectate către facultatea organizatoare a fazei naționale. Lucrările, respectând condițiile de tehnoredactare cerute de către organizatori, vor fi transmise acestora (fără a se menționa cadrul didactic îndrumător)
Confirmarea acceptării lucrărilor / comunicărilor și întocmirea programului competiției	15 mai	Răspunde colectivul de organizare de la facultățile gazdă. Sinteza programului se va comunica Directorului executiv al AFER.
Propuneri pentru constituirea comisiilor de jurizare	18 mai	Directorul executiv al AFER este responsabil cu consultarea facultăților. Din comisiile de jurizare nu vor putea face parte persoane care coordonează lucrări înscrise în competiție.
Confirmarea acceptului din partea membrilor propuși a face parte din comisiile de jurizare	23 mai	Membrii comisiilor de jurizare transmit electronic către Directorul executiv „Declarația” (Anexa 2 la prezentul Regulament)
Aprobarea comisiilor de jurizare și transmiterea componenței acestor comisii către cei implicați	25 mai	Se aprobă comisiile de către Consiliul Academic al AFER, la propunerea Directorului executiv. Facultatea organizatoare a fazei naționale este obligată să păstreze confidențialitatea comisiilor de jurizare până în momentul începerii competiției. Directorul executiv va asigura transmiterea componenței acestor comisii către cei implicați.
Stabilirea devizului de cheltuieli al competiției naționale	31 mai	Directorul executiv al AFER va stabili acest deviz împreună cu facultatea organizatoare a fazei naționale (facultatea gazdă).

Conținutul etapelor	Perioada / Termenul	Observații
Transmiterea lucrărilor (sub anonim) către membrii comisiilor de jurizare	31 mai	Facultatea organizatoare a fazei naționale (facultatea gazdă) va transmite lucrările înscrise în competiție, fără posibilitatea de identificare a afilierii și autorilor acestora.
Evaluarea conținutului teoretic și aplicativ al lucrărilor acceptate în programul competiției naționale	1-7 iunie	Membrii comisiilor de jurizare
Desfășurarea competiției naționale (3 zile)	Ultima săptămână a lunii iunie (zilele joi-sâmbătă)	Facultatea organizatoare a fazei naționale (facultatea gazdă)